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؟راسی سھ منتظم اضافھ کنیم تا گرافی کامل داشتھ باشیم١٠گراف چند یال بھ -١

123)(عدد   - ٢ 4
بنویسید؟٦را  در مبنای 

بیابید.٧رابر 68149باقیمانده تقسیم - ٣
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(٢=X)Pتعریف شده است مطلوبست  

؟تومانی خرید٢٥٠و١٥٠تومان بھ چند طریق می توان تمبرھای ٣٧٠٠با- ٥

.؟چند عدد طبیعي دو رقمي وجود دارد كھ نھ مربع كامل باشد نھ مكعب كامل- ٦

؟بنویسیدA={a,b,c,d}روی پادمتقارنای الف :بازتابی  ب:رابطھ- ٧

در منطقھ اي چھار روستا وجود دارد قرار است راه ھاي دو طرفھ بین بعضي روستاھا ساختھ - ٨
شود بھ طوري كھ روستایي منفرد نباشد این كار بھ چند طریق امكان پذیر است؟

اقل کتاب یکسان را در پنج قفسھ متمایز جای داد بطوریکھ در ھر قفسھ لا٩بھ چند طریق می توان - ٩
؟یکی از آنھا قرار داده شده باشد

مھره ي سیاه است دومین ظرف ٦مھره ي سفید و ٤سھ ظرف ھمانند داریم اولین ظرف شامل- ١٠
مھره ي سیاه است و سومین ظرف شامل مھره ھاي سفید است با چشم ٩مھره ي سفید و ٣شامل 

بستھ یكي از سھ ظرف را انتخاب و از آن مھره اي در مي آوریم احتمال اینكھ مھره سفید باشد چقدر 
است؟

صد کارمندان اداره مدرک کارشناسی جدول زیر مربوط بھ منابع انسانی یک اداره است چند در- ١١
؟دارند

آقاخانم
%٦٠کارمند

%٤٠%٣٠کارشناسی

پیشامدرخ Bپیشامد رخ دادن رو در دو پرتاب اول وAبار می اندازیم اگر ٣سکھ ای ھمگن را- ١٢
؟ل اندمستقA,Bپشت در پرتاب سوم باشد آیا دادن
یک مجموعھ سھ عضوی را بیابید.تعداد توابع پوشااز یک مجموعھ چھار عضوی بھ- ١٣
دوتاس باھم پرتاب می شوند میدانیم جمع اعداد روشده ده می باشد احتمال اینکھ ھردو فرد باشند- ١٤
١٥-)(100؟را حساب کنید
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